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Расписује 

 
 

Ј  А  В  Н  И    К  О  Н  К  У  Р  С 
 

 
За избор програма независних радио и телевизијских продукција који ће се емитовати 
на програмима Радио-телевизије Србије у 2010. години. 
 
Јавни конкурс РДУ Радио-телевизија Србије расписује у складу са чланом 74. и 78. Закона о 
радиодифузији ( Службени гласник РС бр. 42/02, 97/04, 76/05, 79/05, 62/06, 85/06 и 86/06 ). 
 
 Право да конкуришу имају независни продуценти – физичка и правна лица. Право 
конкурисања имају и независни продуценти са којима РДУ РТС има закључене уговоре или 
анексе којима су регулисана међусобна права и обавезе и на основу којих се на програмима 
РТС емитују програми независне продукције.  
 
Конкурс је отворен 30 дана од дана објављивања у дневним новинама. 
 
Продукција се односи на радио и телевизијске емисије информативног, школског, културног, 
уметничког, образовног, верског, дечијег, забавног и спортског садржаја, затим садржаја 
посвећеног националним мањинама, етничким групама, као и других садржаја којима се 
обезбеђују права и интересовања грађана. 
 
Услови: 
 
Независни продуценти конкуришу синопсисима, сценаријима или готовим пилот епизодама. 
 
Произведене емисије се достављају искључиво на ДВД формату. 
 
Учесници конкурса своје понуде достављају у затвореним ковертама на адресу:  
РДУ Радио-телевизија Србије, Београд, Таковска 10, Писарница РТС  -  за Дирекцију РТС ИВ 
спрат, са назнаком: КОНКУРС ЗА НЕЗАВИСНЕ ПРОДУКЦИЈЕ – НЕ ОТВАРАТИ.  

 
На полеђини коверте обавезно уписати: назив независног продуцента, име и презиме 
одговорног  лица - контакт особе, адресу-седиште, број телефона, факса и е-маил адресу. 

 
Избор независних продукција извршиће Програмски колегијум РТС у року од  30 дана од дана 
јавног отварања свих приспелих понуда независних продуцената.  

 
Програмски колегијум ће размотрити понуде и изабрати одговарајуће понуде независних 
продуцената на основу програмско уређивачке политике Радиодифузне установе РТС као 
Јавног медијског сервиса Републике Србије, уметничког и техничког квалитета програма.  

 


